

Plní politici předvolební sliby ?

Boskovice celkem 27 mandátů, 17 mandátů podporuje cyklostezky:

ANO – 4 mandáty: Vybudujeme nové cyklostezky.

ČSSD – 4 mandáty: Chceme zpracovat studii cyklotras ve městě s propojením na stávající síť.

KDU-ČSL - 3 mandáty: Zpracujeme projekt základních dopravních tras pro cyklisty ve městě, vybudujeme cyklostezky Boskovice-Hrádkov, Boskovice-Svitávka .

Česká pirátská strana – 3 mandáty: Propojíme cyklostezky končící na periferii s centrem města.

STAN a sportovci Boskovice - 2 mandáty: Jsme pro propojení cyklostezky Boskovice–Svitávka–Letovice.

Boskováci – 1 mandát: Vybudování podchodu pod komunikací II/150v obci Mladkov, s dořešením dobudování cyklostezky Boskovice-Svitávka a dobudování cyklostezek.

Letovice celkem 21 mandátů, 18 mandátů podporuje cyklostezky:

ODS – 5 mandátů: Chceme vybudovat cyklostezku Letovice-Písečná, Skrchov-Zboněk.

TOP 09, STAN a nezávislí – 4 mandáty: Blízké okolí přehrady nabízí potenciál pro vybudování cyklostezek a zázemí pro podobné aktivity.

OBČANSKÁ INICIATIVA – 4 mandáty: Propojíme cyklostezky.

KDU-ČSL - 2 mandáty: Zasadíme se o propojení všech částí města cyklostezkami. Postavíme cyklostezky do Zboňka a do Rozhrání.

ČSSD – 2 mandáty: Podpoříme propojení cyklostezek.

Společně pro Letovice – 1 mandát: Zasadíme se o vybudování cyklostezky Letovice-Skrchov.

Svitávka celkem 15 mandátů, 14 mandátů podporuje cyklostezky:

OBČANÉ SVITÁVKY – 8 mandátů: Napojení Svitávky na cyklostezku směrem na Boskovice. Jsme připraveni na řešení. Nyní čekáme na vyjádření vedení obce Chrudichromy a Boskovice. Poté se může podat žádost o dotaci na cyklostezku.

Pro Svitávku – 3 mandáty: Naše priority – cyklostezka do Mladkova.

Společně pro Svitávku – 3 mandáty: Vybudujeme cyklostezku do Mladkova.

Černá Hora celkem 15 mandátů, 14 mandátů podporuje cyklostezky:

Občané Černé Hory - 6 mandátů: Podpora výstavby cyklostezek.

Městys pro všechny – 5 mandátů: Chybí cyklostezky spojující obec s okolím. Zkuste jet na kole směrem na Žernovník nebo Býkovice. Tady nás čeká hodně práce.

Společně pro Černou Horu – 2 mandáty: Vynaložíme maximální úsilí na získání dotace pro vybudování cyklostezky, která se propojí s Bořitovem a Žernovníkem.

KDU-ČSL - 1 mandát: Snaha o propojení cyklostezky Jestřebí-Bořitov s Černou Horou, perspektivně i o napojení cyklostezky na směr Lysice a Býkovice.

Když jsme si pročítali předvolební programy, cyklostezky jsou téma, na kterém se politici nejvíce shodují. Proto bychom měli očekávat, že to bude jedna z prvních věcí, na které začnou pracovat.

Takže na otázku z nadpisu „Plní politici předvolební sliby? „ nám politici sami odpoví už příští rok. My jim držíme pěsti, aby se jim podařilo dokázat, že předvolební sliby nejsou jen plané řeči. Zeptáme se jich na jaře příští rok.